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Protokoll über die Sitzung des Ortsbeirates Görries 

am 12. Februar 2022 
 

 

Beginn: 19:00 Uhr 

Ende:  20:05 Uhr 

Ort:  als Videokonferenz 

 

 

Anwesend: Ordentliche Mitglieder 

Herr Klein (Vorsitzender)  entsandt durch CDU/FDP-Fraktion 

Herr Lorentz (Stellv. Vorsitzender) entsandt durch Fraktion Bündnis 90/Die Grünen 

  Frau Koch    entsandt durch SPD-Fraktion 

Herr Block    entsandt durch Fraktion Die Linke 

  Herr Mertins    entsandt durch AfD-Fraktion 

Herr Hahn    entsandt durch Fraktion Unabhängige Bürger 
   

  Stellv. Mitglieder 

  Herr Lange    entsandt durch CDU/FDP-Fraktion 

  Herr Schreiber   entsandt durch Fraktion Bündnis 90/Die Grünen 

 

 

TOP:  Öffentlicher Teil 

1. Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

2. Festsetzung der Tagesordnung 

3. Bestätigung des Protokolls der Sitzung vom 

• 10. November 2021 

4. Informationen des Vorsitzenden 

5. Veränderungen an Wertstoffsammelplätzen 

6. Umgestaltung der Fläche am Ehrenmal Rogahner Straße Ecke Schulzenweg 

7. Beratung zu Vorlagen aus dem Hauptausschuss bzw. der Stadtvertretung 

- es liegen keine Vorlagen zur Beratung vor 

8. Sonstiges 

 

 

Zu TOP 1. – Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

 

- der Vorsitzenden eröffnet die Sitzung und begrüßt die Mitglieder des Ortsbeirates und das neue 

Mitglied Herrn Block 

- Ordnungsgemäßheit der Ladung wurde festgestellt 

- Beschlussfähigkeit wurde festgestellt, da alle 6 Ordentlichen Mitgliedern anwesend sind 

 

Zu TOP 2. – Festsetzung der Tagesordnung 

 

- Tagesordnung wurde in der vorliegenden Form einstimmig beschlossen    

6 JA-Stimmen/ 0 Enthaltungen/ 0 NEIN-Stimmen 
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Zu TOP 3. – Bestätigung des Protokolls der Sitzung vom 10. November 2021 

 

- Herr Hahn meint, dass er doch anwesend gewesen sei, der Protokollführer widerspricht 

- Herr Mertins besteht auf eine Verschiebung dieses Tagesordnungspunktes auf die nächste 

Sitzung, es habe die Anlage der noch offenen Punkte bei der Versendung gefehlt 

- dass dies kein integraler Bestandteil des Protokolls ist, wurde zwar angesprochen, änderte aber 

nichts an dem Wunsch des Herrn Mertins, die Beschlussfassung über dieses Protokoll zu 

verschieben, und so wurde dies beschlossen 

 

 

Zu TOP 4. – Mitteilungen des Vorsitzenden 

 

- der Vorsitzende berichtete über das im Dezember 2021 stattgefundene Fahrradforum der LH 

Schwerin, die Präsentation dieser Veranstaltung war ziemlich groß 

- es habe Eingaben bei der Stadtverwaltung gegeben von Bürgern auf dem Dwang, etwas 

gegen Wildschweine zu unternehmen, die auf die Grundstücke gelangen 

- Herr Klein will dazu den zuständigen Stadtjäger einmal persönlich zu einer Sitzung einladen 

 

 

Zu TOP 5. – Veränderungen an Wertstoffsammelplätzen 

 

- der Vorsitzende führt in die Thematik ein 

- es folgte eine Diskussion  

- der Vorlage wurde angenommen bei 

3 JA-Simmen/ 2 Enthaltungen/ 0 NEIN-Stimmen 

 

- Herr Mertins war zu diesem Zeitpunkt wieder ausgeloggt 

 

 

Zu TOP 6. – Umgestaltung der Fläche am Ehrenmal Rogahner Straße Ecke Schulzenweg 

 

- zurzeit fehlt dort noch die Bank und die Wegebeziehungen auf der Fläche 

- der Postbriefkasten ist immer noch auf der anderen Straßenseite 

- der Ortsbeirat stellt Anfrage an die Stadtverwaltung, ob und wann mit einer Aufwertung des 

Platzes gerechnet werden kann im obigen Sinne, also Aufstellen der Bank, Herstellen von 

Wegebeziehungen sowie Bepflanzung 

- gleichzeitig stellt der Ortsbeirat die Frage an die Verwaltung, wie die Verwaltung zur 

Aufstellung einer Büchertauschbox auf dieser Fläche steht 

- mit den Geldern aus den BUGA-Überschüssen möchte der Ortsbeirat Görries an dieser eine 

Büchertauschbox aufstellen 

 

 

Zu TOP 6. – Beratung zu Vorlagen aus dem Hauptausschuss bzw. der Stadtvertretung 

 

- es lagen keine Vorlagen zur Beratung vor 
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Zu TOP 7. – Sonstiges 

 

- der Ortsbeirat plant weiterhin ein gemeinsames Bowlen, der Termin ist noch ungewiss  

- Herr Mertins hat darum gebeten, in der nächsten Sitzung einen Nicht-öffentlichen 

aufzunehmen, hierzu möchte er noch eine E-Mail bezüglich der Thematik an die Mitglieder 

des Ortsbeirates senden 

 

 

 

 

 

Die nächste Sitzung des Ortsbeirates Görries findet am Mittwoch dem 09. Februar 2022 um 19:00 Uhr 

als Videokonferenz statt. 

 

 

 

 

             gez. Ralf Klein                 ______gez. Martin Lorentz______ 

 

Vorsitzender Ortsbeirat Görries       Schriftführer 


